? TEST 1.0 - Linearna funkcija in enacba T—2
IME IN PRIIMEK:
Naloga 1: 442+ 3 tock
a) Premici 3z 4+ 4y = 12 izracunaj niclo in jo narisi v koordinatnem sistemu.
b) Zapisi vzporednico premici, ki poteka skozi koordinatno izhodisce.
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c¢) Katera od tock A(4, —3), B<§’ g), C(V?2, T) lezi na podani premici?
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Naloga 2: 2+ 4 tock

a) Zapisi obe premici v segmentni obliki.

b) Izra¢unaj presecisce premic.
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Naloga 3: 5 tock
V hlevu so krave in kokosi. Skupaj lahko nastejemo 54 glav in 116 nog. Koliko krav je v hlevu?
Naloga 4: 2+ 3 tock

a) Izracunaj ploscino trikotnika ABC.

b) Koliko meri najdaljsa stranica v trikotniku?
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Naloga 5:
Resi sistem:

2 +3y+ 2z =
2 —y+3z = 4
ox+3y—T7z = 1

4 tock

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 29

stevilo osvojenih tock
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